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Фудбалери Хрватске и Нигерије играју меч првог кола групе Д Светског првенства у
Русији. Хрватска – Нигерија 2:0 (Етебо 32аг, Модрић 71п)

  

  

Хрвати су уз Аргентину фаворити да прођу у осмину финала Мундијала, али сада имају
прилику да искористе кикс ’Гаучоса’, који су на старту ремизирали са Исландом,
резултатом 1:1.

  

Дуел се игра у Калињинграду у којем ће се селекција Србије у петак састати са
селекцијом Швајцарске.

  

Нигеријцима је ово треће узастопно учешће, шесто у историји, и најдаље су отишли до
нокаут фазе. Када су Хрвати у питању, од бронзе 1998. године – нису прошли групу.

  

Утакмица у Калињинграду требало је да нам донесе добар фудбал, али смо за исти
остали ускраћени у првих 45 минута. Хрвати су, под притиском да су фаворити, тешко
успевали да креирају добре прилике, док су се ’Супер орлови’ определили за полуконтре
и контре.

  

Екипа Златка Далића је неколико пута припретила са дистанце, али је након нешто више
од пола сата игре ипак успела да стигне до вођства, иако у првом делу ниједна екипа
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није имала шут у оквир гола.

  

Након корнера Луке Модрића са десне стране, Марио Манџукић се бацио у петерцу и
захватио лопту главом која је, на путу закачила ривала и завршила у мрежу – аутогол је
постигао Етебо.

  

Нигерија је већ у следећем нападу могла да узврати, Одион Игало није успео, да би
најбољу шансу за ову афричку селекцију пропустио Алекс Ивоби у финишу полувремена.
Везиста Арсенала је из прве ухватио одбитак и опалио га голу Данијела Субашића, али
је испред њега сјајно изблокирао Дејан Ловрен и Хрватима сачувао минималну предност
пред одмор.

  

У следећем колу 'Коцкасти' се у четвртак састају баш са Аргентинцима, док ће Нигеријци
на мегдан Исланду дан касније.

  

Селекције Аргентине и Исланда играју прву утакмицу групе Ц за коју многи сматрају да
је најконкурентнија на шамшионату. Меч се игра на стадиону Спартака у Москви.
Резултат на полувремену Аргентина Исланд 1-1.
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  15.47 - Полувреме. Аргентина - Исланд 1:1. Аргентинци су нападали, имали великипосед лопте, међутим Исланђани веома дисциплиновани у одбрани и успели су да отупенапад противника. "Гаичоси" су повели, међутим Исланд користи шансу и долази доизједначења. У финишу могли су "рибари" и до вођства, али је гочман Кабаљеро успеода сачува своју мрежу.  15.45 - Велика шанза за Исланђане и финишу првог полувремена. Сигурдсон је шутираоали је голман Аргентине успео да одбије лопту.  15.26 - ГОООЛ! Исланд стиже до изједначења, само четири минута касније. Великагужва у шеснаестерцу, Кабаљеро успева да одбрани један ударац, али се лопта одбијадо Финбогарсона који је прецизним ударцем смешта у мрежу.  <  15.22 - ГОООЛ! Аргентина води са 1:0. Агуеро је добио лопту у срцу шеснаестерца,окрену се шутирао и матирао голмана Исланда.    15.12 - Велика шанса за Исланд. После грешке одбране Аргентине, у шанси је биоБјарнасон, који је добио лопту у висини пенала, али је шутирао крај десне стативе.  15.02 - Почео је меч између Аргентине и Исланда.    Joined the @12Tolfan  — Stan Collymore (@StanCollymore) June 16, 2018    14.30 - Навијачи Аргентине испред стадиона у Москви  

  14.25 - Загревање навијача Исланда  14.20 - Познати су састави тимова Аргентине и Исланда.
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  Састави тимова  Репрезентација Аргентине важи за једног од фаворита иако су тек у последњојутакмици обезбедили пласман у Русију. За Лионела Месија, који предводи „Гаучосе", овоје последња прилика да подигне трофеј шампиона света...  На другој страни, репрезентација Исланда је после дебија на континенталном првенствупре две године, успела први пут да се домогне и светске смотре. У Француској супридобили симпатије многих, и нема сумње да ће многи бити на њиховој страни у Русији.Они у свом саставу немају имена попут Месија, Агуера, Игуаина, Дибале... Али имају тим,и то је њихова највећа снага.  Аргентина и Исланд играју прву утакмицу у групи Ц, где су још Хрватска и Нигерија, акоју многи сматрају најкокурентнијом групом на шампионату у којој ће, можда, за даљипласман бити пресудан сваки дат или примљен гол.  Француска у првом колу групе Б савладала Аустралију резултатом 2:1  Фудбалери Француске савладали су селекцију Аустралије резултатом 2:1, у првом мечугрупе Ц на Светском првенству. Два гола из пенала, коришћење ВАР технологије и голза победу Пола Погбе.  

  Tок меча:  13.52 - Крај, победа Француске од 2:1!    13.38 - ГОООООЛ, понов воде "триколори", стрелац је био Пол Погба! Са неких 15-акметара Погба је упутио ударац, лопта закачила једног играча Аустралије, малопроменила правц, таман толико да она остане ван домашаја Рајана и пала је нешто малоиза линије гола. Француска у доброј позицији...   13.18 - ГООООЛ, изјендачење за Аустралију такође са пенала! Стрелац је био МилеЈединак, након што је Умтити играо руком у свом казненом простору у 61. минуту...     13.12 - Пенал и гол за Француску - 1:0. Оборен је Гризман, судија је користио ВАРтехнологију и након тога досудио најстрожу казну у 56. минуту меча. Гризман је биосигуран са беле тачке...    13.02 - Настављен је меч...  
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  12.46 - Без голова после првих 45 минута.   12.18 - Велика шанса за Аустралију, Сејнзбури одлично шутира са неких десетак метараали Лорис феноменалном интервенцијом спашава свој гол!  12.15 - Бољи и агресивнији почетак Француза, који су преко Мбапеа и Гризмана већнеколико пута озбиљно претили Мету Рајану.   12.00 - Почео је меч, са цента су кренули Аустралијанци...  11.30 - Ево састава "триколора" и "кенгура" за данашњи меч:  

  Французи свакако важе за фаворите у овом мечу. Сјајна екипа под вођством Дешамаима прилику да заблиста на овом Светском првенству, прва препрека им је Аустралија,која увек вреба своју шансу да намучи фаворита и направи изненађење.  Ипак "триколори" предвођени Погбом, Гризманом, Мбапеом и осталима не би требало даима тежак задатак на овом мечу.  Аустралија, која на клупи има искусног Барта Ван Марвајка, као главне адуте има ТимаКејхила, капитена Јединака, Тома Рогића и нападача Метјуа Лекија.  Фудбалски маратон у Русији, данас на програму чак четири меча   Готово је са пријатељским утакмицама, од четвртка су кренули они прави окршаји.Стартовало је Светско првенство, на коме ће учесвовати и Србија у групи Е, инадметање ће трајати до 15. јула.  

 5 / 6



СП у фудбалу: Хрватска победила Нигерију резултатом 2: 0; Аргентина и Исланд, резултат 1:1; Француска у првом колу групе Б савладала Аустралију резултатом 2:1
субота, 16 јун 2018 15:13

  На отварању шампионата је Русија демолирала Саудијску Арабију са 5:0, те су нафеноменалан начин уз другу најубедљивију победу у историји отварања дошли до трибода.  Другог дана су головима у последњим минутима славили Уругвај и Иран, док су у дербијугрупне фазе Мундијала ремизирали Португал и Шпанија (3:3), а меч је обележиоКристијано Роналдо који је постигао сва три поготка за своју репрезентацију.  Што се тиче наше селекције, "орлови" се су допутовали у Самару, где их у недељу (14сати) чека дуел првог кола групе Е против Костарике.  Одиграно јуче:  ГРУПА А  Русија - Саудијска Арабија 5:0 (2:0)  (Газински 12, Черишев 43, 90+1, Дзијуба 71, Головин 90+4)  СВЕТСКО ПРВЕНСТВО - ПЕТАК  ГРУПА А  Египат - Уругвај 0:1 (0:0)  (Хименез 89)  ГРУПА Б  Мароко - Иран 0:1 (0:0)  (Бухадуз 90+5 а.г.)  Португал - Шпанија 3:3 (2:1)  (Роналдо 4. (п), 44, 88 - Коста 24, 55, Наћо 58)  СВЕТСКО ПРВЕНСТВО - СУБОТА  12.00 Француска - Аустралија (Група Ц)  15.00 Аргентина - Исланд (Група Д)  18.00 Перу - Данска (Група Ц)  21.00 Хрватска - Нигерија (Група Д)  (РТС, Блиц)   
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